

Научно – практическая конференция «Повышение качества математического образования»

20 февраля на базе МКОУ «Тарминская СОШ» прошла муниципальная научно – практическая конференция «Повышение качества математического образования», в работе которой приняли участие учителя Братского района естественно – математического цикла и начальной школы. Работа проходила по трем секциям: «Преподавание предметов естественно – математического цикла детям с ОВЗ», «Проектная деятельность по предметам естественно – математического цикла», «Подготовка к ОГЭ, ЕГЭ, ВПР, олимпиадам по предметам естественно – математического цикла».

В секции «Преподавание предметов естественно – математического цикла детям с ОВЗ» приняли участие и поделились своим ценным опытом учителя из специальной (коррекционной) школы г. Вихоревка: Савицкая Л. М., учитель биологии, и Янькова Э. М., учитель математики. Степанова Т. В., учитель начальных классов из МКОУ «Тарминская СОШ», рассказала, как она работает с учащимися с ОВЗ в условиях инклюзивного образования. Баженова Л. А., учитель математики из МКОУ «Илирская СОШ №2», предложила алгоритмы работы на уроках математики в классах с учащимися с ОВЗ, Маринченко С. В., учитель МКОУ «Тарминская СОШ», рассказала о проектной деятельности учащихся с ОВЗ.

Секцию «Проектная деятельность по предметам естественно – математического цикла» представили из МКОУ «Тарминская СОШ»: Роденюк О. В., учитель начальных классов, Киселева О. Н., учитель физики; из МКОУ «Илирская СОШ №2»: Харченко О. И., учитель биологии, Побойкина Е. А., учитель химии, Ильина О. В., учитель начальных классов - все они убедительно показали большую ценность проектной деятельности в преподавании своих учебных дисциплин, продемонстрировав готовые ученические проекты..

Самой многочисленной секцией стала секция «Подготовка к ОГЭ, ЕГЭ, ВПР, олимпиадам по предметам естественно – математического цикла». Присутствовавшие на ней заслушали 11 выступлений.

Опытом работы в подготовке к ОГЭ по математике поделились Игнатьева Э. Г. из МКОУ «Илирская СОШ №2», Подольская Е. В., учитель МКОУ «Тарминская СОШ» и Голик А. А., учитель, работающий в МКОУ «Покоснинская СОШ». Нефедова Н. В., рассказала о работе углубленной программы по математике в МКОУ «Покоснинская СОШ».

Сложная задача стоит перед учителями математики, которые готовят учащихся к сдаче ЕГЭ, уровень сложности заданий с каждым годом все выше и выше. Как помочь детям одолеть этот уровень, справиться с работой поделилась Мершина О. Н. из МКОУ «Вихоревская ВСОШ», которая приготовила огромное количество раздаточного материала для всех участников конференции, Малкова Т. В. из МКОУ «Илирская СОШ №2» посоветовала привлекать информационные технологии – программу MyTestXPro на консультациях для систематизации практических заданий и автоматической проверки.

ВПР стали неотъемлемой частью учебного процесса, и подготовка к ним вызывает затруднения не только у учащихся, но и у учителей. Как облегчить этот процесс изложили Гомзякова О. А., учитель математики МКОУ «Тарминская СОШ», Бронникова О. С. из МКОУ «Покоснинская СОШ», Игнатьева Э. Г. из МКОУ «Илирская СОШ №2».

А вот как подготовить учащихся к сдаче ГИА, ВПР, начиная с начальной школы, интересно рассказали учителя начальной школы из МКОУ «Тарминская СОШ» Дюжева Н. В. и Тибукова С. М. из МКОУ «Покоснинская СОШ».

Мероприятие прошло очень плодотворно в дружеской обстановке. Книга отзывов и предложений МКОУ «Тарминская СОШ» пополнилась благодарностями за гостеприимство и организацию конференции.